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Znamenja in kapelice na Kompolju
 

VEROUK - ONLINE


    Uporabljamo predvsem delovni in liturgični zvezek. Navodila prejemate ob petkih. Listki bodo v cerkvi (po tej soboti bodo samo sprotni listki, nič več za nazaj! Po soboti umaknemo tudi gradivo!.).Veroučno delo vzemite kot priložnost, da se starši in otroci povežete med seboj in ustvarjate skupaj. Želimo vam, da novo situacijo sprejmete z dobro voljo. Ostanite zdravi!
Ekipa veroučnih voditeljev

Obračajte se na vaše veroučne voditelje.

VEROUČNE DEJAVNOSTI
 Verouk bo potekal na daljavo.
Veroučno gradivo prejmete ob petkih, na 14 dni,  na tej spletni strani.
Začnemo 6.11.2020
Velja za vse razrede, tudi za birmance.


Voditelji vam bodo dali ustrezna navodila, ki bodo na voljo na tej spletni strani 

  PRIJAVNICA

 

VEROUČNO GRADIVO (v cerkvi)

 

1. Vzemite delovni zvezek za ustrezen razred (1-7r)

 

2. Vzemite učbenik, če ga še nimate (4-7r)

 

3. Vzemite liturgični zvezek (1-9r). Listki so na voljo v cerkvi!

 

4. Izpolnite spletno prijavnico ali pošljite osnovne podatke vašemu veroučnemu voditelju

 

4. Otrok je uvrščen na seznam za tekoče leto, navodila sledijo

 

Prispevek bomo urejali, ko se bo stanje normaliziralo.

Spremljajte veroučni kotiček na spletni strani župnije!

 

 1r Zdenka Poljšak poljsak.zdenka@gmail.com

2r Bernarda Horvat horvatbernarda3@gmail.com  

3r Laura Simončič laura.simoncic2004@gmail.com

4r Hana Androjna hana.androjna@gmail.com

5r Špela Borštnar borstnar.spela1@gmail.com

6r Tajda Lisec tajda.lisec@gmail.com

7r Urban Marolt urban.marolt13@gmail.com

Birmanci (8 in 9r) dobite navodila na Instagram in na tej spletni strani.
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            29.04.2021
    
     
Novice 06  Mar 
POGREBI 2024
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+ Jože Kragl

r. 5. 4. 1939

Bival: Dolenji Boštanj 78
Več → 23  Sep 
KATEHETI PO RAZREDIH ZA VEROUČNO LETO 2023/24



Na voljo je vpogled v katehetsko ekipo, ki bo letos poučevala letošnje veroučence in birmance. Poleg imena kateheta najdete tudi kontakt.
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Več → 10  Sep 
Vpis k verouku



PRIJAVNICA, ki jo izpolnete vsi starši za vse otroke pri verouku v vseh razredih. 

 
Več → 31  Jul 
FASADA  - TOPOLOVEC
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Nastaja nova fasada na cerkvi na Topolovcu. Hvala vsem za pomoč!

Fasada je sedaj že dokončana. Na spodnjih fotografijah si lahko ogledate novo podobo cerkve. Hvala vsem darovalcem ,ki ste do sedaj pomagali, da smo to veliko delo že skoraj pripeljali h koncu. Velika zahvala gre gradbenemu odboru na čelu z g. Možicem, ki je tudi zelo skrben ključar in motor vse te obnove. Čaka nas še zaključni račun, tako, da vas še vedno naprošamo za pomoč. 
Sredstva lahko darujete ključarju (g. Ivan Možic) ali v župnišču. Odprt je tudi namenski račun za obnovo cerkve. Bog povrni!
DAROVALCI (kliknite za seznam)
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